10.23 MONDAY NEEE 3:16-4:1

她們不再用香水·身體發出臭味;她們不再用美麗的皮帶·卻用粗麻繩束腰;她們不再編美麗的髮髻·要掉光頭髮;她們不再穿美麗的衣服·要穿滿了補釘的衣服。她們的美麗變為羞辱。城裡的男人·就是最強壯的·也要戰死沙場。城門要號咷痛哭;城市要像被剝光了衣服的女人·坐在塵土中。(賽3:24-26)

警告

以賽亞書第3章中,以「對耶路撒冷婦女的警告」,形容上主子民的不忠將帶來可怕的下場。曾經雍容華貴的婦女,將陷入窮困潦倒、遭強暴和羞辱,城裡的男人也不堪一擊,最強壯的戰士要戰死沙場。昔日的聖城慘烈傾頹,被敵人侵犯、掠奪與羞辱。這座城市曾經有多少的光鮮亮麗,就將承受多少的凌辱與諷刺。

經文中描述戰爭所帶來的這些令人髮指的暴力和羞辱, 凸顯人性罪惡的不堪。以女性遭受凌辱, 反映出以色列人的罪孽多麼深重。這是一段嚴厲且急迫的警告, 控訴著那些背離上主、追求榮華富貴、只憑藉表面工夫應付信仰, 實則剝削殘害他人的惡者。罪惡, 不僅對個人, 更對整個群體帶來毀滅性的影響。

上主並不樂見子民墮落而遭羞辱與毀滅,因此祂不厭其煩透過先知與傳揚真理。對如今的讀者而言,猶大國滅亡的歷史提醒你我,不要被物質與名利矇蔽雙眼,不要麻木於他人的苦難,要即刻認罪反省,遠離墮落的行為。求主憐憫我們, 走在有生命與希望的道路上。

呼籲轉型正義 以教育正視軍事性奴隸歷史





8月14日是全球慰安婦紀念日,台北市婦女救援基金會召開對台籍慰安婦悼念的記者會。婦援會執行長杜瑛秋表示,除了要持續倡議日本政府勇於承認、道歉與賠償外,更重要是要進行教育,讓更多人認識「慰安婦」的軍事性奴隸歷史。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

憐憫世人的上主,求祢幫助我的國家 社群能夠回轉到祢面前,行出公義與正 直。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。